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Ata da 6ª (sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes, com ressalva do vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, ressaltando que na Palavra Livre, o mesmo havia requerido do Executivo Municipal a disponibilização de passe-livre a todos os estudantes formiguenses; e também que fossem providenciadas pelo Executivo as escrituras dos imóveis para as famílias que residem em terrenos públicos e ainda não possuem título de propriedade. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. 055/2017 enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 003/2017 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; e correspondência enviada pela Construtora Chaves Costa Ltda. Posteriormente, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 012/2017 – Dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências. Neste momento, foi feita a leitura dos Requerimentos nos 18 e 22/2017, de autoria dos vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga respectivamente, ambos solicitando, com base no artigo nº 251 do Regimento Interno, “destaque”, de forma a possibilitar a votação isolada do artigo 1º, em face dos demais artigos da proposição em questão. Ambos os Requerimentos foram submetidos à votação e rejeitados por 6 (seis) votos contrários dos Vereadores: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e 3 (três) votos favoráveis dos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Após, discussão e votação, o Projeto de Lei nº 012/2017, foi aprovado por 7 (sete) votos favoráveis dos vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, contra  2 (dois) votos contrários, proferidos pelos vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Dando sequência à reunião, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 013/2017 – Altera o art. 1º da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013, institui a concessão de Vale-Alimentação aos servidores públicos ativos da Câmara Municipal de Formiga, sendo a referida propositura aprovada por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Não foi realizado o uso da Tribuna, solicitado em pauta pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, para tratar sobre política e cidadania, o que será realizado em outra ocasião. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia vinte de fevereiro do ano corrente as quatorze horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Secretária Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete. 





	Evandro Donizetti da Cunha 
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Flávio Martins - PSC





	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD
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Flávio Couto - PSC

	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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